
 

MESA DA ASSEMBLEIA

Presidente: Deputado Adalclever Lopes
1º-Vice-Presidente: Deputado Hely Tarqüínio
2º-Vice-Presidente: Deputado Lafayette Andrada
3º-Vice-Presidente: Deputado Braulio Braz
1º-Secretário: Deputado Ulysses Gomes
2º-Secretário: Deputado Alencar da Silveira Jr.
3º-Secretário: Deputado Doutor Wilson Batista

SUMÁRIO

1 - ATAS
1.1 - Reuniões de Comissões

2 - ORDENS DO DIA
2.1 - Plenário
2.2 - Comissões

3 - EDITAIS DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO
3.1 - Plenário
3.2 - Comissões

4 - TRAMITAÇÃO DE PROPOSIÇÕES
5 - MATÉRIA ADMINISTRATIVA
6 - ERRATAS

ATAS

ATA DA 1ª REUNIÃO ESPECIAL DA COMISSÃO DE TURISMO, INDÚSTRIA, COMÉRCIO E COOPERATIVISMO NA 
1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 12/2/2015

Às 11h14min, comparecem na Sala das Comissões os deputados Antônio Carlos Arantes, Fábio de Avelar e Roberto Andrade, 
membros da supracitada comissão. Está presente, também, o deputado Duarte Bechir. Havendo número regimental, o presidente ad 
hoc, deputado Roberto Andrade, declara aberta a reunião e comunica que não há ata a ser lida por se tratar da primeira reunião da  
comissão. A presidência informa que a reunião se destina a eleger o presidente e o vice-presidente e a fixar o dia e o horário das  
reuniões  ordinárias.  Ato contínuo, o presidente comunica o recebimento dos requerimentos de candidatura do deputado Antônio 
Carlos Arantes, para o cargo de presidente da comissão, e do deputado Felipe Attiê, para o cargo de vice-presidente. Realizada a  
votação, são eleitos, por unanimidade, o deputado Antônio Carlos Arantes, para o cargo de presidente, e o deputado Felipe Attiê, para 
vice-presidente.  O presidente  ad hoc empossa o presidente eleito e lhe passa a direção dos trabalhos da comissão. O presidente 
apresenta sugestão de dia e horário para realização das reuniões ordinárias da comissão, que são fixadas às terças-feiras, às 15 horas.  
A presidência agradece a presença de todos, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 26 de fevereiro de 2015.
Antônio Carlos Arantes, presidente - Felipe Attiê - Fábio de Avelar - Roberto Andrade - Wander Borges.

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA NA 
1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 24/2/2015

Às 15h35min, comparecem na Sala das Comissões os deputados Duarte Bechir, Bonifácio Mourão, Elismar Prado e Tito Torres 
(substituindo o deputado Gustavo Corrêa, por indicação da liderança do BVC), membros da supracitada comissão. Havendo número 
regimental, o presidente, deputado Duarte Bechir, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do deputado 
Elismar Prado, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão  
presentes.  A presidência  informa  que  a  reunião  se  destina  a  discutir  e  votar  proposições  da  comissão.  A seguir,  comunica  o 
recebimento de e-mail do Sr. Wanderson Velasco de Abreu, encaminhado por meio do Fale com a Assembleia, em que reclama da  
interpretação dada pela Secretaria de Fazenda em relação à Lei nº 13.465, de 2000, que estabelece o conceito de pessoa portadora de 
deficiência para fins de concessão de benefícios pelo Estado. Comunica também o recebimento de ofício do Sr. Yuri Rafael Della  
Giustina, secretário nacional substituto de Acessibilidade e Programas Urbanos, publicado no  Diário do Legislativo em 20/2/2015. 
Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições da comissão. São recebidos 
pela presidência, para posterior apreciação, os seguintes requerimentos:

nº 89/2015, do deputado Fred Costa,  em que solicita  seja  realizada audiência pública para debater  a  situação da pessoa com  
deficiência nos presídios, cadeias públicas e similares no Estado;
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nº 90/2015, do deputado Fred Costa, em que solicita seja realizada reunião de audiência pública para debater a cinoterapia (terapia 
que utiliza cães como instrumento terapêutico) como método terapêutico para pessoas com deficiência e a ampliação do acesso a esse  
tipo de tratamento no Estado;

nº 91/2015, do deputado Dalmo Ribeiro Silva, em que solicita seja realizada reunião para debater, no Município de Pouso Alegre,  
em audiência pública, os direitos da pessoa com deficiência e sua repercussão em toda a região Sul do Estado;

nº 92/2015, do deputado Duarte Bechir, em que solicita seja realizada visita à Secretaria de Educação com a finalidade de discutir  
temas relativos à pessoa com deficiência;

nº 93/2015, do deputado Duarte Bechir, em que solicita seja realizada visita à Secretaria de Saúde com a finalidade de discutir temas 
relativos à pessoa com deficiência;

nº 94/2015, do deputado Duarte Bechir, em que solicita seja realizada visita à Secretaria de Trabalho e Desenvolvimento Social com 
a finalidade de discutir temas relativos à pessoa com deficiência;

nº 95/2015, dos deputados Duarte Bechir, Elismar Prado e Bonifácio Mourão, em que solicitam seja encaminhado ao governador do  
Estado pedido de informações sobre a paralisação das obras dos hospitais regionais no Estado.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima 
reunião extraordinária, em 25/2/2015, às 15 horas, com a finalidade de discutir e votar proposições da comissão, determina a lavratura  
da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 25 de fevereiro de 2015.
Duarte Bechir, presidente - Arnaldo Silva - Bonifácio Mourão – Bosco.

ORDENS DO DIA

ORDEM DO DIA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A 
REALIZAR-SE EM 3/3/2015

1ª Parte
1ª Fase (Expediente)

(das 14 horas às 14h15min)
Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Leitura da correspondência.

2ª Fase (Grande Expediente)
(das 14h15min às 15h15min)

Apresentação de proposições e oradores inscritos.
2ª Parte (Ordem do Dia)

1ª Fase
(das 15h15min às 16h15min)

Comunicações da presidência. Apreciação de pareceres e requerimentos.
2ª Fase

(das 16h15min às 18 horas)
Discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº 5.706/2015, do governador do Estado, que altera a Lei Delegada nº 179, de 1º de 

janeiro de 2011, que dispõe sobre a organização básica e a estrutura da administração pública do Poder Executivo do Estado, e dá  
outras  providências.  (Faixa constitucional.)  Está esgotado o prazo constitucional  sem emissão de parecer.  Designado relator  em 
Plenário, o deputado Rogério Correia opina pela aprovação do projeto.

Discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº 5.707/2015, do governador do Estado, que extingue a Ouvidoria-Geral do Estado. 
(Faixa constitucional.) Está esgotado o prazo constitucional sem emissão de parecer.

Discussão e votação de pareceres de redação final.

ORDEM DO DIA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA NA 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 9 HORAS DO DIA 3/3/2015

1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário da Assembleia:
Requerimentos nºs 138, 150, 151, 155, 156, 160, 163, 165, 168 a 173 e 175/2015, do deputado Cabo Júlio; 157, 166, 167 e  

174/2015, do deputado Sargento Rodrigues; 158 e 159/2015, do deputado Douglas Melo; 176/2015, do deputado Noraldino Júnior.
Discussão e votação de pareceres de redação final.
Discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ASSUNTOS MUNICIPAIS E REGIONALIZAÇÃO 
NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 10 HORAS DO DIA 3/3/2015

1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.
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2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e votação de pareceres de redação final.
Discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA NA 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 10H30MIN DO DIA 3/3/2015

1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ESPORTE, LAZER E JUVENTUDE NA 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 11 HORAS DO DIA 3/3/2015

1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário da Assembleia:
Requerimento nº 45/2015, do deputado Sargento Rodrigues.
Discussão e votação de pareceres de redação final.
Discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA NA 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 14H30MIN DO DIA 3/3/2015

1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário da Assembleia:
Requerimento nº 137/2015, do deputado Roberto Andrade.
Discussão e votação de pareceres de redação final.
Discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PREVENÇÃO E COMBATE AO USO DE CRACK E 
OUTRAS DROGAS NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 

14H30MIN DO DIA 3/3/2015

1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE TRANSPORTE, COMUNICAÇÃO E OBRAS 
PÚBLICAS NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 15 HORAS DO 

DIA 3/3/2015

1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário da Assembleia:
Requerimentos nºs 11/2015, do deputado Noraldino Júnior e do deputado Fred Costa; 161 e 162/2015, do deputado Douglas Melo.
Discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE TURISMO, INDÚSTRIA, COMÉRCIO E 
COOPERATIVISMO NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 15 

HORAS DO DIA 3/3/2015

1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário da Assembleia:
Requerimentos nºs 14/2015, dos deputados Noraldino Júnior e Fred Costa; 26/2015, do deputado Roberto Andrade.
Discussão e votação de pareceres de redação final.
Discussão e votação de proposições da comissão.
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ORDEM DO DIA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA COM 
DEFICIÊNCIA NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 15H30MIN DO 

DIA 3/3/2015

1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e votação de pareceres de redação final.
Discussão e votação de proposições da comissão.

EDITAIS DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Assembleia Legislativa
O presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere o art.  82, XVII,  do 

Regimento Interno, convoca reunião extraordinária da Assembleia para as 20 horas do dia 3/3/2015, destinada, na 1ª Parte, à leitura e 
à aprovação da ata da reunião anterior; na 2ª Parte, na 1ª Fase, à apreciação de pareceres e requerimentos; e na 2ª Fase, à apreciação  
dos Projetos de Lei nºs 5.706/2015, do governador do Estado, que altera a Lei Delegada nº 179, de 1º/1/2011, que dispõe sobre a 
organização básica e a estrutura da administração pública do Poder Executivo do Estado, e dá outras providências; e 5.707/2015, do  
governador do Estado, que extingue a Ouvidoria-Geral do Estado; e a discussão e votação de pareceres de redação final.

Palácio da Inconfidência, 2 de março de 2015.
Adalclever Lopes, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão de Defesa do Consumidor e do Contribuinte
Nos termos regimentais, convoco os deputados Douglas Melo, Elismar Prado, Noraldino Júnior e Sargento Rodrigues, membros da 

supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 3/3/2015, às 10 horas, na Sala das Comissões, com a finalidade de eleger o 
presidente e o vice-presidente.

Sala das Comissões, 2 de março de 2015.
Roberto Andrade, presidente ad hoc.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Indicação nº 4/2015
Nos termos regimentais, convoco a deputada Celise Laviola e os deputados Bonifácio Mourão, Glaycon Franco, João Leite e João 

Magalhães, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 3/3/2015, às 14h15min, na Sala das Comissões, com 
a finalidade de eleger o presidente e o vice-presidente.

Sala das Comissões, 2 de março de 2015.
Bonifácio Mourão, presidente ad hoc.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária
Nos termos regimentais, convoco os deputados Vanderlei Miranda, Arnaldo Silva, Felipe Attiê, Rogério Correia, Thiago Cota e Tito 

Torres, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 3/3/2015, às 14h30min, na Sala das Comissões, com a  
finalidade de discutir e votar proposições da comissão.

Sala das Comissões, 2 de março de 2015.
Tiago Ulisses, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão de Direitos Humanos
Nos termos  regimentais,  convoco os  deputados  Durval  Ângelo,  Carlos  Pimenta,  Duarte  Bechir  e  Paulo  Lamac,  membros  da  

supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 3/3/2015, às 15 horas, na Sala das Comissões, com a finalidade de empossar o  
vice-presidente.

Sala das Comissões, 2 de março de 2015.
Cristiano Silveira, presidente.
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TRAMITAÇÃO DE PROPOSIÇÕES

PARECER SOBRE O REQUERIMENTO Nº 59/2015

Mesa da Assembleia
Relatório

Por meio da proposição em análise, o deputado Celinho do Sinttrocel requer ao presidente da Assembleia Legislativa menção à 
publicação na Folha de S. Paulo dos poemas Totem para homo zapping e 4 quartetos, de Fabrício Marques, nos anais desta Casa.

O requerimento foi publicado no Diário do Legislativo de 13/2/2015 e encaminhado a este órgão colegiado para receber parecer, 
nos termos do art. 79, VIII, “b”, do Regimento Interno.

Fundamentação
A proposição em análise tem por objetivo integrar ao arquivo histórico desta Casa menção à publicação do poeta Fabrício Marques  

no caderno  Ilustríssima do jornal  Folha de S. Paulo  em 1º/2/2015. Segundo o autor, o requerimento em análise busca reafirmar o 
profícuo trabalho do poeta e evidenciar a necessidade de maior espaço nos meios de comunicação para a poesia.

O jornalista e professor universitário Fabrício Marques é natural de Manhuaçu e foi diretor do suplemento literário do jornal Minas 
Gerais (2004). Organizou o livro Dez conversas/Diezcharlas (edição bilíngue português-espanhol, Gutenberg, 2004), com entrevistas 
a dez poetas brasileiros contemporâneos. Também publicou livros de poesia (Marquises, em 1992; Samplers, editora Relume Dumará, 
2000; Meu pequeno fim, Scriptum, 2002) e de ensaio (Aço em flor: a poesia de Paulo Leminski, Autêntica, 2001).

Fabrício Marques teve seus trabalhos incluídos em importantes antologias literárias, como Na virada do século: poesia de invenção 
no Brasil (organizada por Cláudio Daniel e Frederico Barbosa, Landy, 2002), Poesia em movimento (organizada por Jorge Sanglard, 
Editora da Universidade Federal de Juiz de Fora, 2002),  Oíro de Minas (organizada por Prisca Agustoni e publicada na Coleção 
Pasárgada, Ardósia, 2007) e Prévia Poesia (organizada por André Dick, Risco Editorial, 2010). O trabalho do poeta também integra a 
antologia  Os cem menores contos brasileiros do século (organizada por Marcelino Freire, Ateliê Editorial, 2004). Recentemente, o 
autor publicou obras dirigidas ao público infanto-juvenil: O pequeno livro de recordes e Zoológico de Sofia.

Sob o aspecto jurídico, a matéria em exame é respaldada pelo art. 62, III,  da Constituição Estadual, que faculta a esta Casa a  
competência de dispor privativamente sobre o seu próprio funcionamento, e pelos arts. 79, VIII, “b”, 233, XIII, e 234 do Regimento 
Interno,  que  estabelecem  a  prerrogativa  parlamentar  de  se  inserirem documentos  e  pronunciamentos  não  oficiais  considerados 
especialmente  relevantes  para  o  Estado  nos  anais  desta  Casa.  Portanto,  a  proposição  em  tela  ostenta  lastros  constitucional  e  
regimental.

No que tange ao mérito, o reconhecimento de Fabrício Marques por seus pares da área literária nacional e o profícuo trabalho 
desenvolvido por ele ao longo dos anos validam a iniciativa do autor da proposição em tela.

Assim, manifestamo-nos favoravelmente à proposição em comento.
Conclusão

Diante do exposto, somos pela aprovação do Requerimento nº 59/2015.
Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, 2 de março de 2015.
Lafayette de Andrada, relator.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 2/3/2015, o Presidente,  nos termos do art.  79, inciso VI,  da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e  nos termos das  
Resoluções nºs 5.100, de 29/6/1991, 5.179, de 23/12/1997, e 5.203, de 19/3/2002, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.541, de 6/8/2012, 
assinou os seguintes atos, relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do quadro de pessoal desta Secretaria:

Gabinete do Deputado Antônio Lerin
exonerando Kátia Matias de Oliveira do cargo de Auxiliar de Gabinete I, padrão VL-30, 8 horas;
exonerando Priscilla Borba de Oliveira do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas.

Gabinete do Deputado Celinho do Sinttrocel
exonerando Elina Cristina Santos Naveira do cargo de Auxiliar Técnico Executivo I, padrão VL-51, 8 horas;
nomeando Elina Cristina Santos Naveira para o cargo de Assistente Técnico de Gabinete II, padrão VL-47, 8 horas;
nomeando Shirley Santiago Silveira de Castro para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas.

Gabinete da Deputada Cristina Correa
exonerando Marilene Alves Martins do cargo de Técnico Executivo de Gabinete II, padrão VL-56, 8 horas;
nomeando Adriana dos Santos Moreira para o cargo de Atendente de Gabinete I, padrão VL-22, 4 horas;
nomeando Daliberg Ribeiro de Araujo para o cargo de Técnico Executivo de Gabinete II, padrão VL-56, 8 horas.

Gabinete do Deputado Dalmo Ribeiro Silva
exonerando Silvana Nogueira Vieira do cargo de Atendente de Gabinete, padrão VL-21, 8 horas;
nomeando Adriana Ferreira de Carvalho para o cargo de Atendente de Gabinete, padrão VL-21, 8 horas.

Gabinete do Deputado Dilzon Melo
exonerando Leandro Augusto Ribeiro Aredes do cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete, padrão VL-26, 4 horas;

www.almg.gov.br Página 5 de 8 

http://www.almg.gov.br/


Terça-feira - 3 de março de 2015

exonerando Luiz Alberto Esteves de Oliveira do cargo de Auxiliar Técnico Executivo, padrão VL-50, 4 horas;
nomeando João Rodrigues Lopes para o cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete, padrão VL-26, 8 horas;
nomeando Leandro Augusto Ribeiro Aredes para o cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete, padrão VL-26, 8 horas.

Gabinete do Deputado Gilberto Abramo
exonerando Júlio César Brito Júnior do cargo de Atendente de Gabinete, padrão VL-21, 4 horas;
nomeando Dante Duarte Queiroz para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 4 horas;
nomeando Lélia Margareth Chaves Queiroz para o cargo de Auxiliar de Gabinete II, padrão VL-31, 8 horas.

Gabinete do Deputado Gustavo Corrêa
exonerando Jozelia Cardozo de Melo Varella do cargo de Auxiliar Técnico Executivo II, padrão VL-52, 8 horas;
nomeando Gustavo Aureliano Silva para o cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete II, padrão VL-28, 8 horas;
nomeando Isabela Sandoli Ribeiro Lisboa para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete I, padrão VL-18, 4 horas;
nomeando Jozelia Cardozo de Melo Varella para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete I, padrão VL-18, 8 horas;
nomeando Kenya Grossi Ferreira para o cargo de Secretário de Gabinete, padrão VL-34, 4 horas;
nomeando Paulynne Silva Alves para o cargo de Atendente de Gabinete, padrão VL-21, 8 horas.

Gabinete do Deputado João Magalhães
exonerando Francisco de Assis Argolo Souza do cargo de Agente de Serviços de Gabinete I, padrão VL-18, 4 horas;
exonerando Jânio Sérvio Mendes do cargo de Supervisor de Gabinete I, padrão VL-42, 8 horas;
nomeando Francisco de Assis Argolo Souza para o cargo de Supervisor de Gabinete II, padrão VL-43, 8 horas.

Gabinete do Deputado Leandro Genaro
exonerando Ricardo de Souza Barros do cargo de Assistente de Gabinete I, padrão VL-40, 8 horas;
nomeando Lúcio Márcio de Ávila para o cargo de Assistente de Gabinete I, padrão VL-40, 8 horas.

Gabinete do Deputado Luiz Humberto Carneiro
exonerando Elisiane Gomes Lara do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas;
exonerando Glênio Marquez Pereira do cargo de Assistente Técnico de Gabinete II, padrão VL-47, 8 horas;
exonerando Mário Antônio da Silva do cargo de Assistente Técnico de Gabinete, padrão VL-45, 8 horas;
exonerando Nathalia Olivia Pereira Jardim da Silva do cargo de Agente de Serviços de Gabinete II, padrão VL-19, 8 horas;
nomeando Elisiane Gomes Lara para o cargo de Atendente de Gabinete, padrão VL-21, 8 horas;
nomeando Higino Guerra Jorge para o cargo de Técnico Executivo de Gabinete, padrão VL-55, 8 horas;
nomeando Nathalia Olivia Pereira Jardim da Silva para o cargo de Atendente de Gabinete, padrão VL-21, 8 horas;
nomeando Simone Pacheco Ribeiro para o cargo de Auxiliar de Gabinete II, padrão VL-31, 8 horas.

Gabinete do Deputado Ricardo Faria
exonerando Gilson Waldete Ferreira do cargo de Assistente Técnico de Gabinete II, padrão VL-47, 8 horas;
exonerando Mariana Roldão Barreto do cargo de Técnico Executivo de Gabinete II, padrão VL-56, 8 horas;
exonerando Simone Reis Buldrini do cargo de Auxiliar de Gabinete, padrão VL-29, 8 horas;
nomeando Antonio Sergio Lobo para o cargo de Auxiliar de Gabinete I, padrão VL-30, 8 horas;
nomeando Gelson Alves da Silva para o cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete, padrão VL-26, 8 horas;
nomeando José Antonio Lacerda para o cargo de Auxiliar de Gabinete I, padrão VL-30, 8 horas;
nomeando Marcelo Martins Deluca para o cargo de Assistente Técnico de Gabinete II, padrão VL-47, 8 horas;
nomeando Mariana Roldão Barreto para o cargo de Auxiliar de Gabinete, padrão VL-29, 8 horas;
nomeando Simone Reis Buldrini para o cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete, padrão VL-26, 8 horas.

Gabinete do Deputado Thiago Cota
exonerando Claudia Marcia Marques Mol do cargo de Assistente Técnico de Gabinete II, padrão VL-47, 8 horas;
nomeando Claudia Marcia Marques Mol para o cargo de Auxiliar de Gabinete, padrão VL-29, 8 horas;
nomeando Rayssa Calanta Souza do Carmo para o cargo de Atendente de Gabinete II, padrão VL-23, 4 horas.

Gabinete do Deputado Ulysses Gomes
exonerando Arlene da Penha Marcelino do cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete, padrão VL-26, 8 horas;
exonerando Valdinei Rodrigues Faria do cargo de Assistente Técnico de Gabinete, padrão VL-45, 8 horas;
nomeando Arlene da Penha Marcelino para o cargo de Secretário de Gabinete I, padrão VL-35, 8 horas;
nomeando João Donizete Pereira para o cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete, padrão VL-26, 8 horas;
nomeando Valdinei Rodrigues Faria para o cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete, padrão VL-26, 8 horas.

Gabinete do Deputado Vanderlei Miranda
nomeando Heloisio Samuel Teixeira dos Santos para o cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete I, padrão VL-27, 4 horas.

Nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e 5.305, de 22/6/2007, da Lei nº 9.384, de 18/12/1986, e da  
Resolução nº 5.203, de 19/3/2002, assinou os seguintes atos:

tornando sem efeito o ato publicado no Diário do Legislativo, edição de 28/2/2015, que exonerou Leonardo Henrique Jardim da  
Silva do cargo em comissão de recrutamento amplo de Assistente Legislativo I, padrão VL-36, código AL-EX-02, do Quadro de 
Pessoal desta Secretaria, com exercício no Gabinete da Presidência;

tornando sem efeito o ato publicado no Diário do Legislativo, edição de 28/2/2015, que nomeou Dante Duarte para o cargo em 
comissão  de  recrutamento  amplo  de  Assistente  Legislativo  I,  padrão  VL-36,  código  AL-EX-02,  do  Quadro  de  Pessoal  desta  
Secretaria, com exercício no Gabinete da Presidência;
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nomeando Carlos Eduardo de Morais Ribeiro para o cargo em comissão de recrutamento amplo de Assistente Legislativo I, padrão  
VL-36, código AL-EX-02, do Quadro de Pessoal desta Secretaria, com exercício no Gabinete da Presidência;

nomeando Eveline de Oliveira Silva para o cargo em comissão de recrutamento amplo de Assistente Legislativo I, padrão VL-36,  
código AL-EX-02, do Quadro de Pessoal desta Secretaria, com exercício no Gabinete da 2ª-Vice-Presidência;

nomeando Marcos Augusto Neves para o cargo em comissão de recrutamento amplo de Assistente Legislativo I, padrão VL-36, 
código AL-EX-02, do Quadro de Pessoal desta Secretaria, com exercício no Gabinete da 3ª-Vice-Presidência;

exonerando Ana Claudia Silveira Leite do cargo em comissão e de recrutamento amplo de Assistente Legislativo I, padrão VL-36,  
código AL-EX-02, do quadro de pessoal desta Secretaria com exercício no Gabinete da Liderança do Governo.

Nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, c/c as Leis nºs 9.384, de 18/12/1986, 9.437, de 22/10/1987, e  
9.748, de 22/12/1988, e Resolução nº 5.105, de 26/9/1991, assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento  
amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria:

exonerando Mary Rosane da Silva Lanes do cargo de Assistente Administrativo, VL-36, código AL-EX-01;
nomeando Daniela Carvalhais de Almeida para o cargo de Assistente Administrativo, VL-36, código AL-EX-01, com exercício no 

Gabinete da Liderança do Bloco Compromisso com Minas Gerais;
nomeando Jânio Sérvio Mendes para o cargo de Assistente Administrativo, VL-36, código AL-EX-01, com exercício na Comissão  

de Administração Pública.

Nos termos  das  Resoluções nºs  5.100,  de  29/6/1991,  5.130,  de  4/5/1993,  5.179,  de  23/12/1997,  e  5.305,  de  22/6/2007,  e  da 
Deliberação da Mesa nº 2.541, de 6/8/2012, assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo:

exonerando Emília do Carmo Vioti do cargo de Assistente de Gabinete I, padrão VL-40, 8 horas, com exercício no Gabinete da 1ª-
Secretaria;

exonerando Noel Barros Arantes do cargo de Assistente Técnico de Gabinete II, padrão VL-47, 8 horas, com exercício no Gabinete 
da Liderança do Governo;

exonerando Sérgio Cássio Torres Silva do cargo de Assistente Técnico de Gabinete I, padrão VL-46, 8 horas, com exercício  no 
Gabinete da 3ª-Vice-Presidência;

exonerando Virginia do Nascimento Carneiro do cargo de Técnico Executivo de Gabinete II, padrão VL-56, 8 horas, com exercício 
no Gabinete da Liderança do Governo;

nomeando Adelmo de Rezende Moreira para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas, com exercício no 
Gabinete da Liderança do Bloco Verdade e Coerência;

nomeando Carlos Márcio Marques de Castro para o cargo de Auxiliar de Gabinete I, padrão VL-30, 8 horas, com exercício  no 
Gabinete da Liderança do Governo;

nomeando Carlos Pinheiro Loyola para o cargo de Secretário de Gabinete I, padrão VL-35, 4 horas, com exercício no Gabinete da 
Presidência;

nomeando Célio Sena para o cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete, padrão VL-26, 8 horas, com exercício  no Gabinete da 
Liderança do Governo;

nomeando Geraldo Faria Alcântara para o cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete I, padrão VL-27, 8 horas, com exercício no 
Gabinete da Liderança da Maioria;

nomeando Glênio Marquez Pereira para o cargo de Técnico Executivo de Gabinete II, padrão VL-56, 8 horas, com exercício no 
Gabinete da Liderança do Bloco Verdade e Coerência;

nomeando Kátia Matias de Oliveira para o cargo de Auxiliar de Gabinete I, padrão VL-30, 8 horas, com exercício no Gabinete da 
Liderança do Bloco Compromisso com Minas Gerais;

nomeando Noel Barros Arantes para o cargo de Assistente de Gabinete I, padrão VL-40, 8 horas, com exercício  no Gabinete da 
Liderança do Bloco Verdade e Coerência;

nomeando Priscilla Borba de Oliveira para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas, com exercício no 
Gabinete da Liderança do Bloco Compromisso com Minas Gerais;

nomeando Sérgio Cássio Torres Silva para o cargo de Técnico Executivo de Gabinete II, padrão VL-56, 8 horas, com exercício no 
Gabinete da Liderança do Governo;

nomeando Virginia do Nascimento Carneiro para o cargo de Secretário de Gabinete, padrão VL-34, 8 horas, com exercício  no 
Gabinete da Liderança do Governo;

nomeando Wilton Braga de Oliveira para o cargo de Técnico Executivo de Gabinete II, padrão VL-56, 8 horas, com exercício no 
Gabinete da Liderança da Maioria.

TERMO DE ADITAMENTO Nº 9/2015

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Squadra Tecnologia S.A. Objeto: prestação de serviços 
de desenvolvimento de sistemas informatizados em plataforma tecnológica Java-JEE, no modelo de fábrica de software. Objeto do 
aditamento: quarta prorrogação, com reajuste de preços e alterações. Vigência: 12 meses, com termo inicial em 17/5/2015 e termo  
final em 16/5/2016. Dotação orçamentária: 1011-01-122-701-2.009.3.3.90-10.1.
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TERMO DE DISTRATO Nº 96/2014

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Global Village Telecom S.A. (GVT). Objeto: prestação 
de serviços de conexão de dados. Objeto deste aditamento: distrato do Contrato nº 14/2011. Vigência: a partir de 12 de agosto de 
2014. Licitação: Pregão Eletrônico nº 115/2010.

ERRATAS

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na publicação da matéria em epígrafe, verificada na edição de 12/2/2015, pág. 18, onde se lê:
“nomeando Carine Paiva Moura”, leia-se:
“nomeando Carina Paiva Moura”.

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na publicação da matéria em epígrafe, verificada na edição de 27/2/2015, pág. 44, onde se lê:
“nomeando Daniela Mendes Pereira”, leia-se:
“nomeando Danielle Mendes Pereira”.
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